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   فراموش نشوددخترای گل فرمول و واحد 
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 ترین کلمه پر کنیدجاهای خالی را با مناسب

 گویند مانند  ..................... . شوند مواد مغناطیسی میالف( موادی را که جذب آهنربا می

 هایش ................... است. هایش از تعداد الکترونب( اگر جسمی دارای بار منفی باشد، یعنی تعداد پروتون

 شود. ............ استفاده می…های ها از آینهدر پیچ جادهپ( 

شود از یک محیط شفاف وارد یک محیط شفاف دیگر می ای مایلکه با زاویهت( مسیر نور هنگامی

  شود......................... می

1 
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 بهترین گزینه را انتخاب کنید:  

 شود و بار مثبت نایلونی مالش داده میای با کیسه در یک آزمایش، میله شیشه -1

 به ترتیب ............. و .......... Bو  Aهای کند. با توجه به شکل بار الکتریکی کرهپیدا می

 خواهد شد. 

 منفی –منفی      ب( منفی  –الف( مثبت 

 مثبت –خنثی       ت( مثبت  –پ( منفی 

 

 

به ترتیب  Dو  A  ،B  ،Cهای ای شکل )الف( باشد، قسمتآهنربای میلهی اگر شکل )ب( شکسته شده -2

 اند؟کدام

 

 

 S، خنثی، خنثی،  Nت(        N، خنثی، خنثی و  Sپ(           S   ،S  ،N   ،Nب(           Sو  N  ،S  ،Nالف( 

 
 

 سازد؟ای میچه زاویه با آینهپرتو بازتاب رو در شکل رو به -3

 درجه                     59درجه                  ب(  31الف( 

 درجه  90درجه                  ت(  69پ(  

 

 

 کدام یک از اجسام زیر کدر است؟ -4

 الف( مداد                    ب( آب                       پ( هوا                              ت( شیشه
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 ام و نام خانوادگی:ن

  شتم ه پایه و رشته:

 :داوطلبشماره 

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

 95-96 سال تحصیلی:  دوم امتحانات ترم

 فیزیک  نام درس:

 13/3/96تاریخ امتحان: 

 صبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 120 مدت امتحان:
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 ی فلزی را در نزدیکی آن رو ابتدا آونگ را باردار کرده و سپس میلهروبهدر شکل 

 ی پلاستیکی باردار را به سر دیگردهیم. اگر میلهقرار می

 ی فلزی نزدیک کنیم : میله 

 کند و دلیل این حرکت چیست؟ الف( آونگ چگونه حرکت می

 

 

 کردب( اگر بار آونگ مثبت بود، آونگ چگونه حرکت می

 دلیل این حرکت چیست؟و  

 

 

3 

5/1  

. این عروسک یک تاج فلزی دارد. وقتی مریم با چراغ قوه به کرددرست  خیمه شب بازی زیر را مریم عروسک 

 درخشد.تاباند، تاج فلزی میعروسک می

 

 

 درخشد؟ دهید چرا با تاباندن نور تاج میالف( توضیح 

 

 

 تواند درخشش نور از تاج را ببیند. ( نشان دهید مریم چگونه می→ب( در شکل زیر با کشیدن دو پیکان ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

بیند. توضیح دهید چرا این سایه ای از عروسک روی دیوار میشود، مریم سایهپ( وقتی چراغ قوه روشن می

 شود؟تشکیل می

  دهد؟عروسک مریم را نشان میهای زیر به درستی سایه کدام یک از گزینهت( 
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5/0  

 کند. شویم که میخ خاصیت آهنربایی پیدا میداریم. متوجه میمیخی را نزدیک به یک آهنربا نگه می

 

 الف( این میخ از چه روشی به آهنربا تبدیل شده است؟

 چیست؟ Bو  Aهای ب( نام قطب
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1  

 رسم کنید(امتداد هر پرتو را روی هر عدسی کنند. )عبور از دو عدسی زیر، چه تغییری میهای نور پس از پرتو
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5/0 

 
 

بینی( دارد، استفاده های ذرهفرض چشم شما دوربین باشد و از عینکی که عدسی همگرا ) یا همان عینک  

 نگاه کنید؟کنید. چرا عاقلانه نیست برای مدتی طولانی به خورشید می
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 .کنیمنزدیک می E الکتروسکوپ بارداررا به  Aی مطابق شکل میله

 های مختلفی که ممکن استالف( جدول زیر را با توجه به وضعیت

 الکتروسکوپ یا میله داشته باشند، کامل کنید.

 

 

 

های وضعیت تیغه بار الکتروسکوپ نوع بار میله 

 الکتروسکوپ

 ......................................... + + آزمایش اول

 ......................................... - بدون بار آزمایش دوم

 شونداز هم دور می - ............................. آزمایش سوم

 بار الکتریکی یک جسم را تعیین کرد؟ نوع توانب( آیا به کمک یک الکتروسکوپ بدون بار، می

 توضیح دهید

 

 

8 

 

 
 

 



 

75/0  
دهد. شدت جریان الکتریکی را به ولت را نشان می 3اهم است. ولت سنج عدد  6مقاومت یک مدار الکتریکی 

 دست آورید. 
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5/0   
 افتد؟با رسم یک تصویر ساده توضیح دهید در هنگام خورشید گرفتگی چه اتفاقی می
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 ی تخت تابیده است. به سطح آینهپرتو نوری مطابق شکل 

 .  رسم کنیدتو بازتاب را روی شکل خط عمود و پرالف( 

 و بازتاب را بدست آورید: های تابش زاویهب( 
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75/0  
 گیرد.مهتاب داخل قاشق را نزدیک صورت خود می

 کند؟الف( داخل قاشق مانند کدام ابزار نوری عمل می

 

 

 بیند، چیست؟که مهتاب در قاشق میهای تصویری ب(ویژگی
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5/0 

 

 با توجه به پرتوهای رسم شده زاویه بین دو آینه را بدست آورید.
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   T یدر شکل روبه رو دو پرتو نور را که از چراغ قوه 1

 بینیم. تابد، میی تخت میبه سطح آینه

 روی شکل  رسم کنید:الف( بازتاب این دو پرتو نور را 

 

 شود؟تصویر چراغ قوه دقیقا در کجا تشکیل میب( 

 فقط جای تصویر را مشخص کنید( )با 

 

 

 توان تصویری روی پرده تشکیل دهیم؟ توضیح دهیدپ( آیا با استفاده از آینه تخت می
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  5/0  
 بینیم. در تصویر زیر یک عینک که از عدسی واگرا تشکیل شده می

 از جسم  (ترتر / کوچکبزرگتصویر تشکیل شده در عدسی واگرا )

 چنین تصویر نسبت به جسم )مستقیم / وارونه( است. است. هم
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 آورد. )شکل زیر(قلی به وسیله یک ابزار نوری تصویر اتوبوسی در دوردست را بدست می

 

 

 

 

  

 

 الف( این ابزار نوری چیست؟

 

 های تصویر را بنویسید.ویژگیب( 

 

 

 ای تشکیل شده است؟پ( تصویر در چه نقطه 
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یر تابانیم. مسمی ی نور به این قطعهزیر در اختیار داریم. به کمک یک لیزر مدادی، باریکه ای به شکلیک قطعه شیشه  5/0 

 کامل کنید:  پرتوی نور را در این  قطعه تقریبی

 

 

 

 

 

 

 

 دخترای عزیزم، خسته نباشید
  
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 کلید:

  25/0هر مورد  -1

 شودالف( آهن نیمکت، بدنه یخچال و ... ب( کمتر          پ( کوژ         ت( شکسته می

  5/0هر مورد  -2

 گزینه الف -4گزینه الف                  -3گزینه الف                    -2گزینه پ              -1

شود. ب( جذب کند و در نتیجه آونگ دفع میدارد و دور می(  زیرا میله پلاستیکی منفی، منفی های فلز را به حرکت وا می 25/0الف( دفع می شود ) -3

 کنند. اند و آونگ  مثبت را جذب می( زیرا منفی های فلز به انتهای چپ میله رفته25/0شود. )میله فلزی می

 درخشد. دهد در نتیجه مانند آینه میبازتاب می تاج نور را 25/0الف(  -4

 دو پرتو نور به تاج بخورد و به سمت چشم مریم بازتاب شوند 25/0ب( 

 شود. کند پشت آن سایه تشکیا مینمره عروسک نمی گذارد نور به پشت آن برسد و چون نور به خط مستقیم حرکت می 5/0پ( 

 شکل پایین سمت چپ 0/ 25ت( 

 Nقطب  Bاست و  Sقطب  A 25/0روش القای مغناطیسی                   ب(  25/0الف(  -5

 نمره 5/0هر عدسی  -6

 

 

 

 

 

 

 

 



 تواند نور خورشید را در یک نقطه جمع کند و باعث شود چشم ما آتش بگیرد.نمرهعینک ما به دلیل اینکه از عدسی همگرا درست شده است می 5/0  -7

 

  25/0الف( هر مورد جدول  -8

 خیر، برای اینکه نوع بار را تشخیص دهیم باید الکتروسکوپ باردار باشد. تا با انحراف ورقه به بار میله پی ببریم. 25/0ب( 

 

 

 

 

های وضعیت تیغه بار الکتروسکوپ نوع بار میله 

 الکتروسکوپ

 شود.دور می + + آزمایش اول

 کندتغییری نمی - بدون بار آزمایش دوم

 شونداز هم دور می - _  آزمایش سوم

 

  25/0فرمول، عدد آخر و واحد هر کدام  -9

 

جریان الکتریکی  =  
اختلاف پتانسیل

مقاومت
 آمپر 5/0، جریان =    

 گیرد و نمی گذارد نور خورشید به زمین برسد. ماه بین زمین و خورشید قرار می – 10

 

 

 

 

  25/0الف( رسم خط عمود و پرتو بازتاب هر کدام  -11

 

 

 درجه  48زاویه تابش و زاویه بازتاب =   -نمره  5/0ب(

 

 

 



 مستقیم -بزرگتر -نمره مجازی 5/0آینه مقعر                 ب(  25/0الف(  -12

13-                                      25  =65 – 90  

 درجه 120زاویه دو آینه =                                         

  0/ 25الف و ب هر کدام  -14

 خیر، زیرا آینه تخت نور را نمی تواند یکجا جمع کند و در نتیجه همیشه –نمره  5/0پ( 

 تصویر در پشت آینه است و مجازی است

 کوچکتر و مستقیم ------- 25/0هر جواب صحیح  -15

 نمره نقطه کانون 25/0کوچکتر پ(  –وارونه  -حقیقی -نمره 5/0ب(   –عدسی همگرا  25/0الف(  -16
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